

ERRATA Nº 001 - EDITAL 010/2015 - IBIRITÉ

A Universidade do Estado de Minas Gerais – UEMG torna pública a Errata nº 01, referente ao Edital 010/2015 e ao quadro de classificação para seleção de professores de educação superior da Unidade Acadêmica de Ibirité para o ano de 2015.

Onde se lê: “9.1. Os docentes selecionados deverão atuar na UEMG como professores designados no período de 20 de agosto a 31 de dezembro de 2015.”,
leia-se “9.1. Os docentes selecionados deverão atuar na UEMG como professores designados no período de 24 de agosto a 31 de dezembro de 2015”.

Onde se lê:

UNIDADE: IBIRITÉ								
IDENTIFICAÇÃO DA VAGA	JORNADA SEMANAL DE TRABALHO	DISCIPLINAS:	TURNO ¹	NOME DO CANDIDATO	TITULAÇÃO	PONTUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO	PERÍODO DE DESIGNAÇÃO.
1	20 h	Língua Inglesa I Língua Inglesa IV Língua Inglesa V	N	Miriam Rabelo Gontijo	Especialização	28	1º	20/08 a 31/12/2015
5	20	Parasitologia e Saúde Pública Citologia Educação e Saúde	M M/N	Miguel Ângelo Cançado de Assis	Mestrado	30	3º	20/08 a 31/12/2015
6	20	Química Biologia Molecular Formação Docente: Prática I Metodologia do Ensino de Ciências e Biologia I – Prática II	M	Júlio César Câmara Rosa	Doutorado	29	6º	20/08 a 31/12/2015

Leia-se:

UNIDADE: IBIRITÉ								
IDENTIFICAÇÃO DA VAGA	JORNADA SEMANAL DE TRABALHO	DISCIPLINAS:	TURNO ¹	NOME DO CANDIDATO	TITULAÇÃO	PONTUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO	PERÍODO DE DESIGNAÇÃO.
1	20 h	Língua Inglesa I Língua Inglesa IV Língua Inglesa V	N	Miriam Rabelo Gontijo	Especialização	24	1º	24/08 a 31/12/2015
5	20	Parasitologia e Saúde Pública Citologia Educação e Saúde	M M/N	Miguel Ângelo Cançado de Assis	Mestrado	32	2º	24/08 a 31/12/2015
6	20	Química Biologia Molecular Formação Docente: Prática I Metodologia do Ensino de Ciências e Biologia I – Prática II	M	Júlio César Câmara Rosa	Doutorado	33	6º	24/08 a 31/12/2015

¹M = Manhã - T = Tarde - N = Noite - M/T = Manhã e Tarde - M/N = Manhã e Noite - T/N = Tarde e Noite

Belo Horizonte, 19 de agosto de 2015.

Prof. José Eustáquio de Brito

Presidente da Comissão de Designação

Universidade do Estado de Minas Gerais